

### 汤唯 内地发展受阻 上内地节目未获批

□据 人民网

据香港媒体报道，汤唯最近以高姿态复出，并到内地四处宣传新作，原定担任内地节目嘉宾的她，却惨遭阻挠。

电影《月满轩尼诗》是汤唯解封后的首部作品，她曾努力穿梭内地为新片造势，而内地观众对汤唯也颇为接受，正当人们以为她“重生”之际，近日却有人出手阻挠。

有指汤唯复出后吸引不少节目向其招手，其中安徽电视台将于下月初推出新节目《天声王牌》，并以6位数酬劳邀请她参与。但当媒体致电有关部门查询时，工作人员却不愿多谈，经几番周折，工作人员终于透露近日接到来电，质问他们邀请汤唯参与节目事宜，言语间警告节目部不要擅自决定及要向上头汇报等。当追问详情时，工作人员却匆匆挂断。

问到汤唯参与该节目是否遇上麻烦时，一名王姓工作人员表示汤唯的户籍是香港，照正常规定，她首先要向当地广电局申请，其后再向国家广电总局递交有关资料，获得审批后才能正式参与节目。



### 黄安八卦小S：

# 她和谁结婚 都会离

□据 新华网

黄安17日到武汉为新中原演艺会献唱。台下他继续八卦娱乐圈，咬死小S会离婚，并且还拉上了胡瓜的女儿小祯。

前不久黄安在新节目《玩的就是命》的发布会上预言小S肯定会离婚，引来哗声一片，连小S本人都按捺不住，出来回击黄安是“江湖术士”。之后有没有和小S再交流？提及此事黄安自嘲地笑：“没有，这次真是捅了马蜂窝了。”黄安认为小S的回应“很善良”，但实在不甘接受“江湖术士”这个名号，“我2005年出过一本书《谁搞垮了婚姻》，我当时就说孙楠、

郑中基、伊能静要离婚，现在怎么样？5年前啊，当时小S还是个二线明星”。

尽管自称“很欣赏小S，也不会跟女人做对”，但黄安还是坚决要为自己正名，他放言会在19日上午11点的节目中给小S正式回应。如何回应？“就是列出证据，命理上看小S和许雅钧就是一定会离婚的人。她跟谁结婚都会离！他们现在是恩爱，哪对离婚的夫妻当年不恩爱？”说得兴起，黄安激动起来，“我再多送一条，胡瓜的女儿小祯也一定离婚！李进良婚前婚后都桃花不断！”记者问得罪了吴宗宪怕不怕再得罪胡瓜？黄安回答：“不怕！”

不忿被媒体叫做“自称懂易经的黄安”，黄安表示“要用时间和事件来证明我的本事”。他顺口预测了几个当下的红人：“本山老师要低调，这两年他是非很多；小沈阳能红到明年，明年下半年就走下坡路了。”黄安说着说着又激动了，“阿杜最红的时候我告诉他会走下坡路，他不信，现在不是销声匿迹了？坐在你们面前的不是一个忽悠的姓宋的人！我研究命理几十年了！”不过铁嘴的黄安在谈到谢霆锋和张柏芝的婚姻时还是“松了一亩眼”：“这个不可测，谢霆锋表现好得超出我的预料，给他们鼓励吧。”

## 九位著名作家作客洛阳网

□贾臻

17日，中国诗歌学会和中国散文学会的20多位著名作家作为嘉宾和评审参加了“诗意河洛——百名作家写洛阳”启动仪式，我们有幸邀请到了其中的9位作家作客洛阳网。

访谈分为三期。前两期，著名作家周明、雷抒雁、李小雨和韩作

荣、桑恒昌、李松涛将走进洛阳网《22楼会客厅》；第三期则由洛阳网和新浪网联合录制，著名作家叶延滨、张同吾、朱先树亲情参与。他们将分别就洛阳印象、牡丹文化、河洛文化和诗歌的发展展开精辟的讨论，弘扬河洛文化，传承中华文明。

三期访谈将于4月19日16:00在洛阳网(www.lyd.com.cn)上线，欢迎网友观看。

## 《白雪公主与七个小矮人》 《公主与天鹅》来了

这个双休日在新区歌剧院闪亮登场

□鲍梅

由洛阳银行独家冠名，北京木偶艺术剧院演出的“洛阳银行·献给孩子们的爱心”世界经典儿童木偶剧《白雪公主与七个小矮人》、《公主与天鹅》，将分别于4月24日、25日10:30、14:30在新区歌剧院闪亮登场！小朋友们千万不要错过哦！

据悉，这次演出的舞台

布置相当特别，剧中将会出现真人、偶形、木偶、特技偶等多种演出形式。例如，在《公主与天鹅》开场时将有5只翼展2米左右的天鹅从观众席缓缓飞向舞台，把小观众带进奇幻的童话世界。小观众们将在不断的新鲜“刺激”中，不知不觉地度过美妙的80分钟。

购票地址：西工区定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室

购票热线：65609999、63926777、15037959999

## 刘月宁教授扬琴音乐会周四上演

□鲍梅

由洛阳祥顺投资担保有限公司独家冠名，洛阳盛世华彩文化传播有限公司承办的“国花飞扬”刘月宁教授师生扬琴音乐会将于4月22日晚8时在洛阳新区歌剧院隆重上演。

刘月宁教授是国际著名的扬琴演奏家，现任中央音乐学院民乐系副教授、民乐团副团长，其主要代表作有《阿斯图里亚斯的传说》、《听》、《银河会》、《弦品》、《花弄影》、《杜鹃啼》等。

新华社记者曾在《满卒肃听心生欢》一文中评论说：“只要

听刘月宁手举指落之间那满场的寂静之声，便可以认定‘大味必淡、大音必希’之言不假，便可以真明白‘惟乐不可以为伪’。”此次来洛演出，刘月宁教授精心准备曲目，将与茉莉花携手演出，为春日洛阳增添美妙的音乐旋律。

喜欢扬琴的朋友们，赶紧拿起电话订票吧，周四一起来享受扬琴的美妙乐声。

购票地址：西工区定鼎南路22号洛阳日报报业集团院内4号楼108室

购票热线：65609999、63926777、15037959999

### 图说文娱



近来，内地娱乐圈喜事不断，先是袁泉生子，后有郭晓冬当爸爸、赵薇新加坡产女。17日，又有知情人士爆料，结婚5年的刘孜(上图)也已经怀上“虎宝”，将在年内升级为星妈。不过，当记者17日在出席刘孜主办的“永不落幕的设计展”向其本人求证时，刘孜则选择了笑而不答。从刘孜当日的体态来看，很难看出是否怀孕。(南方)



据香港媒体爆料，吴彦祖已与女友Lisa.S于4月6日在南非举行婚礼(上图)，相恋8年的吴彦祖与女友主动向媒体报喜。据悉，Lisa.S在南非拥有一处房子，二人决定在附近森林里举行婚礼。婚礼由当地的原住民主持，二人在举行简单的仪式后结为夫妇。(王文)



44岁的刘嘉玲虽然已荣升梁太太两年，但她的绯闻仍然传不停。16日晚，趁着老公梁朝伟在内地赶拍电影《一代宗师》，留港的她与跟她绯闻传了十多年的台湾电影《艋舺》的导演钮承泽(豆导)夜会，还揽豆导臂弯(上图)出席曾志伟的生日派对狂欢。(中新)



17日，流行歌后林忆莲一改以往温柔小女人风格，以一袭黑色朋克装(上图)亮相北京首都体育馆。她以《爱上一个不回家的人》作为开场曲，不同的是此次林忆莲以摇滚风格来演绎这首哀怨悲伤的都市情歌。演唱会上林忆莲除了演唱自己的歌曲外，还翻唱其他歌手的歌曲，包括苏打绿的《小情歌》、张震岳的《爱我别走》等。(小讯)



汤唯